



**SINT-MARTENS-LATEM DEURLE**  
**GEMEENTELIJKE RAAD VOOR CULTUURBELEID**

**Verslag 27 november 2023**

**20u-22u**

**Oase**

\*\*\*\*\*

**Aanwezig:** Christian De Clercq, Ides De Vos, Kris Dellaert, Brigitte Pattyn, Piet Pattyn, Sabine Pauwaert, Martine Vanhoucke, Herman Vansintjan, Didier Verriest

**Waarnemers:** Veerle Yperman, Filip Christiaens

**Verontschuldigd:** Inge Cnudde, Roger Lahaut, Karlijn Sileghem, Eddy Vaernewyck, Bart Vandesompele

#### 1. Bijkomende agendapunten

Goedele heeft nog geen antwoord gegeven m.b.t. de kennismaking met de GRC.

#### 2. Nieuws uit de gemeente

Zie 'Nieuws uit de gemeente' in bijlage.

#### 3. Nieuws m.b.t. de verenigingen

Zie 'Nieuws GRC-verenigingen' in bijlage.

#### 4. GECORO

Vergadering 14/09/2023: het verslag werd nog niet door de voorzitter ondertekend.

#### 5. Adviezen

- Adviezen 2023: zie 'Overzicht adviezen 2023\_november2023.docx' (meegestuurd met de agenda).
- Openstaande adviezen:
  - Kunst op de kinderbegraafplaats
  - Gedicht Maarten Westenrode
- Advies nog in te dienen: subsidies (socio)culturele verenigingen

#### 6. Tijdslijn 2023

##### 6.1 Cultuurcafés

- 17/12/2023, tijdens het Kerstdorp: 'private collecties en musea - een gesprek tussen kenners en experts'
  - Een gesprek met Goedele Bartholomeeusen en haar twee gasten Christine Claus en Hans Op de Beeck, gemoderd door Bart Vandesompele.



# **SINT-MARTENS-LATEM DEURLE**

## **GEMEENTELIJKE RAAD VOOR CULTUURBELEID**

- Taakverdeling: er zal via een afzonderlijke mail worden gevraagd wie welke taak wil uitvoeren.
- Geschenk voor de sprekers: er is momenteel geen duidelijkheid over vergoedingen van de sprekers. Sommigen komen gratis en ontvangen een geschenk als bedanking; andere vragen een vergoeding. We zullen in een volgende bestuursvergadering de richtlijnen voor het toekennen van een honorarium overleggen met Bart. Er wordt verwezen naar Literatuur Vlaanderen voor het bekomen van subsidies.

### **6.2 Toer van de verenigingen**

Martine en Didier zijn op 25/09/2023 op bezoek geweest bij Erfgoed Deurle.

### **6.3 Algemene Vergadering**

- Opvolging brainstorm: dit werd niet besproken gezien Bart was verontschuldigd. Martine zal hem hiervoor contacteren.

## **7. Werkgroep 'Poëzie'**

- Er is geen bijeenkomst geweest sinds de vorige bestuursvergadering.

## **8. Werkgroep 'Latems Kunstenaars Forum'**

- Volgende bijeenkomst: 13/12/2023 om 19u30.
- Ideeën om de Kunstroeg levendig te houden, te bespreken met de kunstenaars: wisselen van tafel, gesprek over een bepaald thema. Enkele voorstellen van thema's:
  - Wat wil je met jouw kunst, kunstwerk bereiken?
  - Kan kunst een therapie zijn en voor wie?
  - Welke inspiratie krijg je en wat voel je zelf bij het creëren? Kan je een verhaal schrijven over jouw kunstwerk?
  - Moeten kunst en cultuurgeschiedenis onderwezen worden in niet-kunst onderwijs?
  - Hoe zie je kunstevents over onze gemeentegrenzen heen?
  - Met wie zou je willen samenwerken?Een museumbezoek organiseren is een bijkomend idee.
- Martine vraagt aan de bestuursleden en de waarnemers om haar te informeren of ze al dan niet aanwezig zullen zijn.

## **9. Tijdslijn 2024**

### **9.1 1200 jaar Sint-Martens-Latem**

Zie 'Nieuws uit de gemeente' in bijlage.

### **9.2 Kunst-Licht feest!**

- Het overleg met de betrokken kunstenaars moet nog doorgaan.



# SINT-MARTENS-LATEM DEURLE

## GEMEENTELIJKE RAAD VOOR CULTUURBELEID

- Veerle heeft de Fotoclub Latem geïnformeerd dat hun idee van de foto-filippine niet echt past in het huidige concept van Kunst-Licht feest!. Ze zal de Spellclub Sint-Martens-Latem eveneens informeren.

### 9.3 Cultuurcafés

- 25/02/2024: 'Kunst op voorschrift' met Dr. Tessa Kerre en Dr. Filomeen Haerynck van het UZ Gent? Dit zal verder worden besproken met Bart.

## 10. Financiën

Rechtzetting fout in het verslag van 05/09/2023, nl. status 05/09/2023: 1.378,64 euro (868,54 euro in kas en 510,10 euro op de bank).

Status 27/11/2023: 2.368,14 euro (868,54 euro in kas en 1.499,60 euro op de bank). Met dank aan het lokaal bestuur voor de subsidie van 500 euro. De Cultuurraad doet echter opnieuw een oproep om de subsidies te verhogen.

De Cultuurraad heeft nog recht op 1.000 euro trekkingsrecht. Kosten voor activiteiten van 2023 kunnen, mits bewijs, worden ingediend tot eind januari 2024.

## 11. Rondvraag

- De CO2-meter van de Oase is terecht.
- Piet vraagt hoe het komt dat het winterconcert van de Harmonie op 9 december 2023 niet vermeld staat in het *Dorpsmagazine*. Veerle deelt mee dat de Harmonie niet tijdig het winterconcert publiceerde in de UiT-kalender voor het *Dorpsmagazine*. Aangezien de Harmonie de aankondiging uiteindelijk wel heeft ingevoerd in de UiTkalender, zal dit worden opgenomen in de elektronische gemeentelijke nieuwsbrief die wekelijks verschijnt.
- Sabine is lovend over het project PILAAR, een samenwerking tussen de Cultuurregio Leie Schelde en Wallin' vzw, waarbij graffiti en street art in de kijker wordt gezet. De mural die nu reeds de buitenmuur van de Oase siert, kan evolueren via het 'canvas' concept.

### Bijlagen

- Nieuws uit de gemeente\_november2023.pdf
- Nieuws GRC-verenigingen\_november2023.pdf

*Chris Declercq*

*Lid van het secretaris-team GRC Sint-Martens-Latem*

\*\*\*\*\*

“Cultuur is het fundament van onze identiteit”

\*\*\*\*\*